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Experts armoedebestrijding  -  Terbeschikkingstelling aan lokale besturen

In het kader van armoedebestrijding in Vlaanderen wordt aan lokale besturen met een 
sterk lokaal uitgebouwd armoedebestrijdingsbeleid de mogelijkheid geboden om een 
medewerker die deskundig is in het uittekenen van een lokaal armoedebestrijdingsbeleid 
ter beschikking te stellen aan een andere gemeente om zodoende armoedebestrijding naar 
een hoger niveau te tillen.

1. Welke gemeenten namen reeds een expert armoedebestrijding in dienst?

2. Hoeveel experts armoedebestrijding zijn er al in Vlaanderen? Graag opgesplitst per 
gemeente.

3. Hoeveel uitwisselingstrajecten naar gemeenten hebben deze ervaringsdeskundigen 
reeds ondernomen? Welke gemeenten maakten hier gebruik van?

4. Aan welke criteria voldoet een expert armoedebestrijding?

5. Hoe evalueert de minister deze maatregel?
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ANTWOORD 
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De maatregel over de uitwisseling van expertise inzake armoedebeleid tussen lokale 
besturen maakt deel uit van het Vlaams actieplan Armoedebestrijding, dat op vrijdag 25 
september werd goedgekeurd door de Vlaamse Regering. De maatregel heeft als timing 
2021-2024 en moet nog verder worden uitgetekend en geoperationaliseerd. Hiervoor zal 
overlegd worden met VVSG.

De doelstelling van deze maatregel is om kennis en expertise over lokaal 
armoedebestrijdingsbeleid ter beschikking te stellen van lokale besturen. Lokale besturen 
met een sterk uitgebouwd lokaal armoedebestrijdingsbeleid zullen een medewerker die 
deskundig is in het uittekenen van een lokaal armoedebestrijdingsbeleid ter beschikking 
kunnen stellen van een andere gemeente of stad om daar hun succesvolle aanpak te 
introduceren en het lokale armoedebestrijdingsbeleid mee naar een hoger niveau te tillen. 
De lokale besturen die medewerkers ter beschikking stellen, zullen hiervoor 
gecompenseerd worden. 

1-3+5.Aangezien de maatregel nog niet is geïmplementeerd, is het vooralsnog niet 
mogelijk om een antwoord te formuleren over de vragen over het aantal experts 
armoedebestrijding, de inzet per gemeente en de evaluatie van de maatregel.

4. Ook de criteria waaraan een expert armoedebestrijding moet voldoen, moeten nog 
verder worden geoperationaliseerd. Hierbij zal worden gekeken naar de ervaring op het 
terrein, zoals het opmaken van een lokaal armoedebestrijdingsplan dat de volledige 
cyclus heeft doorlopen (tot en met de goedkeuring door de gemeenteraad).


